
S.P.Q.R. 

COMUNE DI ROMA 

MUNICIPIO ROMA VII 

 

ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

(Seduta del 20 Gennaio 2004) 

 

VERBALE N. 6  

 

 L’anno duemilaquattro, il giorno di martedì venti del mese di Gennaio alle ore 16,40 nei 

locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta pubblica, previa 

trasmissione degli inviti per le ore 16,00 dello stesso giorno, il Consiglio del Municipio. 

Assolve le funzioni di Segretario l’Istruttore Direttivo Amministrativo Anna Telch.  

 Presidenza: Di Matteo Paolo (Consigliere Anziano) - Rossetti Alfonso (Consigliere 

Anziano). 

  Si procede all’appello dei Consiglieri per la verifica del numero degli intervenuti. 

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 20 Consiglieri:   

Arena Carmine Ippoliti Tommaso Recine Alberto 

Berchicci Armilla Liberotti Giuseppe Rossetti Alfonso 

Bruno Rocco Mangiola Fortunato Scalia Sergio 

Curi Gaetano Marinucci Cesare Tassone Giuseppe 

Fabbroni Alfredo Mercolini Marco Vinzi Lorena, 

Flamini Patrizio Mercuri Aldo Volpicelli Felice 

Galli Leonardo Migliore Gabriele  

 

Assenti: Casella Candido, Conte Lucio, Di Matteo Paolo, Orlandi Antonio, Tozzi Stefano. 

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la validità della 

seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali scrutatori i Consiglieri 

Liberotti Tommaso, Recine Alberto e Flamini Patrizio, invitandoli a non allontanarsi dall’aula senza 

darne comunicazione alla Presidenza. 

Partecipano alla seduta, ai sensi dell’art. 18 del Regolamento del Municipio, gli Assessori 

Flamini Patrizio e Pazzaglini Lorenzo.  

(O M I S S I S) 

 Alle ore 16,45 entrano in aula i Consiglieri Casella Candido e Di Matteo Paolo. Il 

Consigliere Di Matteo Paolo assume la presidenza dell’assemblea. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 16,50 escono dall’aula i Consiglieri Mercolini Marco, Mangiola Fortunato,  Flamini 

Patrizio ed entra in aula il Consigliere Orlandi Antonio.  

(O M I S S I S) 

 

RISOLUZIONE N. 2 

 

 



Integrazione interventi per nuovi impianti di illuminazione pubblica. 

Premesso 

 Che il Consiglio del Municipio Roma 7 ha indicato con la risoluzione n. 28 del 4 novembre 

2003 un elenco di strade da inserire nel piano per la realizzazione di impianti di illuminazione 

pubblica nel programma 2004-2005; 

Considerato 

 Che da un più accurato esame delle strade del territorio, anche alla luce dei lavori di 

trasformazione impianti che stanno interessando il quartiere di La Rustica, sono state individuate 

altre strade private aperte al pubblico transito, che non erano state inserite nei precedenti elenchi, 

ma che sono tuttora prive di illuminazione pubblica;  

 

Visto 

 Il parere favorevole espresso dalla III Commissione nella seduta del 12 gennaio 2004;  

 il parere favorevole espresso dalla Giunta nella seduta del 13 Gennaio 2004; 

 

 IL CONSIGLIO DEL VII MUNICIPIO 

  

RISOLVE 

 

Di chiedere l’inserimento nei piani di nuova installazione degli impianti di illuminazione pubblica 

per le strade private aperte al pubblico transito le vie di seguito elencate in aggiunta all’elenco 

approvato con la risoluzione n. 28/2003: 

 

- Via Damone 

- Via San Salvo 

- Via Spoltore 

- Via Rosello 

- Via Introdacqua 

- Via Magliano de’ Marsi 

- Via Cortino  

- Via Dorinda 

- Tratto di strada tra via Atessa e via Carovilli (segue numerazione civica di via Carovilli) 

- Via Scanno 

- Via Nerina 

- Via Nereto 

- Via Raffaello Sernesi  

- Via Vittorio Grassi  

- Via Fossato 

- Via di Villa Santa Maria 

- Via Pio Semeghini 

 

Di predisporre, ove possibile, i necessari cavi di alimentazione nella fase di scavo per le 

trasformazioni in corso, al fine di evitare ripetute interruzioni di traffico e di ripristino del manto 

stradale, fermo restando che l’illuminazione sarà successivamente attivata con i finanziamenti 

approvati dalla Giunta comunale. 

Per tutte queste strade, vista l’importanza che rivestono per i motivi sopra esposti, si procederà in 

tempi successivi e compatibilmente con gli stanziamenti annuali di bilancio, alle procedure di 

acquisizione previste dalle delibere C.C. n. 184/96 e 211/97. 

 



(O M I S S I S) 

 

 Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, nei 

modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di risoluzione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli scrutatori, ne 

riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

 Approvata all’unanimità.  

 Assume il n.2  

 

(O M I S S I S) 

 

 

IL PRESIDENTE 

(Di Matteo Paolo) 

 

 

                   IL SEGRETARIO 

                   (Anna Telch) 

 

 

 

 


